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פתרון הקושיות לפסח – גירסה א
משימה 1: יהודה: 14 שנים, יוסף: 5 שנים, אליעזר: 2 שנים, עקיבא: 1 שנה.

משימה 2: כל משפחה קנתה 15 חבילות של מצות ושילמה 225 ש"ח.

משימה 3: בהגדה 75 עמודים.

משימה 4:   א.   1  ,  5  ,  14  ,  30

2. 55  ,  91  ,  150

3.   למשל: הקודם + (ערך המקום)2
4. למשל:   12 + 22 + 32 + 42 + 52 + ………. + n2
פתרון הקושיות לפסח – גירסה ב
משימה 1: א. יהודה: 2x + 6  , יוסף: x + 3  , עקיבא: x
               ב. יהודה: 18 שנים, יוסף: 9 שנים, אליעזר: 6 שנים, עקיבא: 6 שנים.

משימה 2:  משפחת ברוך: קנתה 6 חבילות ושילמה 90 ש"ח.

                משפחת רחמני: קנתה 6 חבילות ושילמה 80 ש"ח. 

משימה 3: בהגדה 50 עמודים.

משימה 4:   א. 2  ,  6  ,  12  ,  20
                 ב. 30  ,  42  ,  56

                 ג. למשל: פעמיים סכום מספרים עוקבים.

                 ד. למשל: 2 . (1 + 2 + 3 + 4 + ……. + n)
                ו.  n(n + 1)
                ז. במקום ה- 15: 240, במקום ה- 25: 650
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